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Місце проведення: 

зала засідань Донецького державного університету внутрішніх справ 

м. Кропивницький, вул. Велика Перспективна, буд. 1 

 

Вітальне слово 

Назимка Єгора Сергійовича 

проректора Донецького державного університету внутрішніх справ, 

доктора юридичних наук, професора 

майора поліції 

 

Шановні пані та панове! 

Від імені Вченої ради та особового складу Донецького державного 

університету внутрішніх справ радий вітати усіх, хто сьогодні долучився до 

роботи науково-практичного семінару «Актуальні питання забезпечення 

діяльності підрозділів поліції на воді». 

Починаючи з 2014 року в системі Міністерства внутрішніх справ 

України було розпочато активні процеси реформування, які відзначилися як 

організаційно-штатними змінами в структурі його органів, так і 

удосконаленням законодавства в правоохоронній сфері. Результатом 

запроваджених змін стала поява в 2017 році у структурі Національної поліції 

України підрозділів поліції на воді, яка обумовила актуалізацію питань щодо 

організації підготовки фахівців зазначених підрозділів в межах реалізації 

форм професійного навчання поліцейських, зокрема, первинної професійної 

підготовки, підготовки у закладах вищої освіти із специфічними умовами 

навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, післядипломної освіти. 

Саме тому, у 2020 році наказом міністра внутрішніх справ України за 

Донецьким державним університетом внутрішніх справ було закріплено 

профільність у підготовці поліцейських за напрямом «поліція на воді», що 

передбачає реалізацію комплексу заходів, серед яких удосконалення 

діяльності у навчальній, методичній, науковій, виховній, адміністративно-
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господарській та інших сферах за зазначеною профільністю, проведення 

семінарів-нарад, круглих столів з обговорення актуальних питань підготовки 

кадрів для поліції на воді, організацію та проведення науково-дослідних і 

дослідно-конструкторських робіт з актуальних проблем службової діяльності 

зазначених підрозділів. Саме тому, ще у м. Маріуполь Донецьким державним 

університетом внутрішніх справ розпочато активну діяльність із реалізації 

названих заходів, проте війна в Україні внесла корективи у наші плани і 

заплановані заходи в деяких випадках відійшли на другий план…  

Проте війна не має зупинити продовження великої реформи 

Національної поліції, зокрема в частині якості надання поліцейських послуг 

населенню, реалізації проєктів із створення безпечного простору, 

запровадження нових форм і методів роботи поліції, розвитку діяльності 

новостворених структур Національної поліції України, якими по праву можна 

вважати підрозділи поліції на воді, підвищення ефективності їх діяльності за 

всіма напрямами роботи. 

Саме тому, метою сьогоднішнього наукового заходу визначено розгляд 

актуальних питань діяльності підрозділів поліції на воді; напрацювання 

шляхів удосконалення нормативно-правового регулювання їх діяльності; 

обговорення актуальних питань підготовки працівників підрозділів поліції на 

воді, узагальнення результатів теоретичних досліджень і набутого 

практичного досвіду.  

Впевнений, що питання, які будуть обговорені в ході сьогоднішнього 

стануть фундаментом нового вектору ефективної діяльності підрозділів 

поліції на воді. 

Бажаємо плідної роботи, цікавих дискусій та позитивних емоцій від 

спілкування з однодумцями! 
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ВИСТУПИ УЧАСНИКІВ 

 

Paul SINGER (Паул СІНГЕР) - Business and Qualification Development 

Manager, South Devon College (менеджер з розвитку бізнесу і кваліфікації, 

Коледж Південного Девону) 

 

Chris SINGER (Кріс СІНГЕР) - Director Policing and Security, Resilience 

Advisors Network (директор з питань поліції та безпеки, мережа Resilience 

Advisors Network) 

 

РЄЗНІК Володимир – головний інспектор Управління авіації та поліції 

на воді Національної поліції України підполковник поліції (онлайн) 

 

КІРІЛКОВ Олексій – начальний сектору водної поліції ВРПП 

Кам’янець-Подільського РУП ГУНП в Хмельницькій області майор поліції 

(онлайн) 

 

КОЗУБ Володимир – т.в.о начальника сектору водної поліції відділу 

реагування патрульної поліції Дніпровського районного Управління поліції 

ГУНП в Дніпропетровській області капітан поліції (онлайн) 

 

ПРОКОПЕЦЬ Ігор – старший інспектор сектору превенції відділу 

поліції в річковому порту Київ ГУНП у м. Києві капітан поліції  (онлайн) 

 

ГЕМСЬКИЙ Сергій – старший інспектор з реагування патрульної 

поліції сектору превентивної діяльності на воді Херсонського районного 

Управління поліції ГУНП в Херсонській області старший лейтенант поліції 

(онлайн) 
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ЛАЗАРИК Дмитро – старший інспектор сектор поліцейської діяльності 

на воді Запорізького РУП ГУНП в Запорізькій області старший лейтенант 

поліції (онлайн) 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ НА ВОДІ 

МЕРДОВА Ольга – завідувач кафедри адміністративно-правових 

дисциплін факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх 

справ, кандидат юридичних наук, доцент підполковник поліції 

 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 

НА ТЕМУ: «ДОКУМЕНТУВАННЯ ФАКТІВ КЕРУВАННЯ ВОДНИМИ 

ТРАНСПОРТНИМИ ЗАСОБАМИ ОСОБАМИ, ЩО ПЕРЕБУВАЮТЬ У 

СТАНІ СП’ЯНІННЯ» 

САХНО Артем – доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін 

факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ, 

кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник 

 


